
»Radi se vračamo
v domače zavetje!

Srečni, zadovoijn in sprotteri so bili obnzi
»naših Svedov«, kakor radi pravimo čtanom
KUDFrance Prefenm bGoteborgas katerini je
iani ob njihovi desettetnki naša obdnski skmpiH-
na podpfeab ttstino o soddovanja, ko smo se z
njimi pred dnevi ponovno srečali. Ceprav je bila
za njimi otamfljjva pot, so dti in sveži zapeti na
koncertu v Domu srednjih Sol. Venček siovenddk
in jugoslovansldli pesmi pod vodstvom zborovo-
dje, ki je sker avstrijskega rodu, je izzvenel kot
prisrčen pozdrav domovini.

Srečanje s pevci Plutala (le-ti so nastopili v
drugem delu koncerta) in predstavniki kulturnega
ter družbenopolitičnega življenja občine, pa je
bilo snidenje prijateljev in znancev. »Veseli nas,
da s takim veseljem in požrtvovalnostjo gojite v
daljni Švedski našo slovensko pesem in s tem
nacionalno zavest in ponos. Ponosni smo, mi ob-
čani Viča in Ljubljane, da nas vedno znova IZ leta
v leto, z vašimi koncerti pri nas in s sodelovanjem
na pevskem taboru v Stični razveseljujete in pre-
pričujete v moč in plemenitost slovenske pesmi, v
vitalnost slovenstva in pripadnost naši socialistični
federativni Jugoslaviji. Dobrodošli dragi tovariši,
prijetno se počutite doma in med nami, odnesite s
seboj iepe spomine in vtise, ki obvezujejo, da se
boste še vrnili«, so bile pozdravne besede Maksa
Klanška - predsednika občinske skupšdne, po-
tem ko jim je v spomin izročil Šubičevo grafiko
partizanskega motiva in izbor knjig s tematiko
NOB na področju naše občine. Maks Tonko, ki
vodi društvo se je v imenu 40 članov društva (med
njimi je bilo tudi deset otrok, od katerih jih bo
nekaj odšlo v Pacug) zahvalil z besedami: OMsfc
tu v domovini nam pomeni, dragi prijatelji, več
kot si maisikdo lahko predstavija. Tu smo nadi
zavetje, sprosJitev. Sprejeli ste nas s topbn in
odprtim srcem, z donminostjo m več kot iskrem
hvala vam!

Ob prijetnem počutju - nudili so ga delavci
Doma srednjih šol se je srečanje ob taktih ansam-
bla Lesjak iz Dobrove nadaljevalo pozno v noč.

Dan kasneje so gostje iz Svedske v spremstvu pred-
stavnikov koordinacijskega odbora za sodelovanje z
zdomci pri OK SZDL obiskali Kočevsko, kjer so si še
posebej z zanimanjem ogledaJi Bazo 20. Zvečer pa so
pevci nastopili na koncertu šestih zborov iz zamejstva v
Sentvidu pri Stični. Se posebej doživet tudi tokrat ostaja
nastop na šentviškem taboru, srečanje s slovensko mno-
žično ljudsko pesmijo, z lzročilom, ki ga v severni deželi
še tako pogrešajo. Se to. Zadnja dva dni svojega obiska
so prešernovci preživeii v Novem mestu in okolici, kjer
so bili gostje Krke.


